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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
За нарушение антикоррупционного законодательства к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ привлечена коммерческая организация и ее руководитель

Прокуратурой района выявлено, что при заключении трудового договора с бывшим государственным служащим ООО «Раменский кондитерский комбинат – Самара» несвоевременно  сообщило представителю нанимателя (работодателю) бывшего государственного служащего по последнему месту службы о привлечении его к трудовой деятельности.

В соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, обязан в 10-дневный срок сообщать о заключении такого договора работодателю государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы. Неисполнение работодателем этой обязанности, является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством РФ.

Несмотря на это, ООО «Раменский кондитерский комбинат – Самара» уведомление было направлено только о приеме на работу бывшего государственного служащего подготовлено на 12 день после трудоустройства, а фактически направлено через 20 дней.

Мировой судья согласился с мнением прокурора и назначил генеральному директору организации Лилии Абралевой наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей,  обществу назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

Постановления не вступило в законную силу.
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