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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
Прокуратурой Кинель-Черкасского района принимаются меры прокурорского реагирования по обязанию органов местного самоуправления проведения ремонта сельских дорог.

Так, прокуратурой района в 2015 году совместно с сотрудниками дорожного надзора ОГИБДД О МВД России по Кинель-Черкасскому району  проверено  соблюдение требований законодательства о безопасности дорожного движения территории района.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес глав сельских поселений района было внесено 13 представлений, виновные лица были привлечены к административной ответственности. 

По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования 12 администрациями были проведены необходимые ремонтные работы, отмеченные нарушения были устранены.

Вместе с тем, как установлено проверкой главой сельского поселения Березняки мероприятий по устранению нарушений не производилось. В связи с чем прокуратурой района в отношении главы сельского поселения березняки было возбуждено административное дело по ст. 17.7 КоАП РФ за неисполнение требований прокурора, также прокуратурой района в Кинель-Черкасский районный суд направлено исковое заявление об обязании устранения выявленных нарушений.
Решением Кинель-Черкасского районного суда заявленные прокуратурой района требования были удовлетворены, суд обязал администрацию сельского поселения устранить недостатки дорожного покрытия, также по постановлению прокуратуры района глава сельского поселения Березняки Андрей Пургаев привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

Реальное устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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