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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
Прокуратурой Кинель-Черкасского района выявлены нарушения при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудниками межрайонной инспекции ФНС России №14 по Самарской области
Прокуратурой Кинель-Черкасского района проведена проверка соблюдения государственными служащими межрайонной инспекции ФНС России №14 по Самарской области требований законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Проверкой выявлены многочисленные факты не отражения сведений о доходах и имуществе, а также информации о наличии счетов в различных банковских учреждениях.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района в адрес начальника межрайонной инспекции ФНС России №14 по Самарской области внесено представление об устранении нарушений закона. По результатам рассмотрения представления сотрудниками инспекции представлены уточненные данные, 4 государственных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности, 8 служащих предупреждены о недопустимости нарушений законодательства о противодействии коррупции.
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