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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
В Кинель-Черкассах вынесен приговор в отношении предпринимателя, совершившего хищении бюджетных средств, предоставленных в рамках государственной поддержки для развития сельского хозяйства
Кинель-Черкасский районный суд 10 февраля 2017 года вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя села Ерзовка Михаила Ефремова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159.2 УК РФ (Мошенничество при получении выплат, совершенное в особо крупном размере)

Судом установлено, что обвиняемый, совершил хищение бюджетных средств, предоставленных в виде гранта на создание и развитие крестьянско (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство начинающих фермеров.
Так, главой крестьянско-фермерского хозяйства Михаилом Ефремовым с Министерством сельского хозяйства и продовольствия Самарской области было заключено соглашение о предоставлении гранта за счет средств областного бюджета на создание и развитие крестьянско (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство начинающих фермеров.

В рамках данного соглашения КФХ Ефремов М.А. предоставлен грант в размере 1 500 000 рублей.

КФХ Ефремовым М.А. бюджетные средства были израсходованы не по целевому назначению.

В судебном заседании подсудимый вину признал, частично возместил причиненный ущерб, дело было рассмотрено в порядке особого судебного разбирательства.

Осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года. Приговором суда на подсудимого возложена обязанность возместить причиненный преступление ущерб.

Приговор не вступил в законную силу.
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