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Одним из наиболее живучих пережитков прошлого не только в сознании, но и в быту отдельных людей является пьянство а алкоголизм. Неумеренное потребление алкоголя и связанное с ним опьянение ослабляет тормозную деятельность коры головного мозга, вызывает эмоциональную неустойчивость, резкую смену чувств и настроений. Систематическое потребление алкогольных напитков пагубно воздействует на моральный и интеллектуальный уровень развития личности, вызывает антисоциальные и аморальные побуждения, эгоистические устремления. Все это нередко приводит к совершению преступлений. Хронический алкоголизм влечет за собой физическое и нравственное вырождение личности. Пьянство оказывает отрицательное воздействие на окружающих, особенно на молодежь, и тем самым также способствует увеличению количества правонарушений.
        В силу того, что алкоголь в первую очередь негативным образом действует на психику человека, лишая его критичного отношения к ситуации, так называемые «пьяные» преступления являются абсурдными и жестокими. Протрезвев, преступнику бывает достаточно сложно объяснить мотивы.

           Особенно пагубно воздействует алкоголь на несовершеннолетних и молодежь. В последние годы молодежь стала злоупотреблять пивом и слабоалкогольными напитками, считая их не такими вредным, как крепкие алкогольные напитки. Но выяснилось, что пиво и слабоалкогольные напитки содержит дозу алкоголя, достаточную как для развития алкоголизма, так и для его токсического воздействия на организм — в первую очередь от этого страдает нервная и сердечно — сосудистая системы.

        Анализ работы по профилактике пьянства и алкоголизма  на территории района показывает, что пьянство оказывает негативное влияние на общественную жизнь, являясь первопричиной совершения большинства преступлений. В целях стабилизации обстановки и оказания упреждающего воздействия в отношении лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, отделом внутренних дел  еженедельно проводятся отработки населенных пунктов района на предмет выявления фактов реализации, хранения спиртосодержащих жидкостей, а так же иных правонарушений, связанных с нарушением антиалкогольного законодательства.

Совместная работа участкового инспектора с общественными формированиями по своевременному выявлению и постановке на учёт лиц, злоупотребляющих спиртными напитками в быту, и дальнейший контроль за их поведением по месту жительства — является действенным средством предупреждения пьянства на стадии ранней профилактики.

Пагубное воздействие алкоголя на организм человека обширно:

· поражения зрительного и слухового нервов, нарушения функций спинного мозга и повреждение периферической нервной системы;

· заболевания сердца — миокардиодистрофия, формирование «пивного» сердца, артериальной гипертензии с риском инсульта;

· цирроз печени, хронические гепатит, панкреатит, гастрит.

Потребление алкогольных напитков увеличивает риск развития рака прямой кишки у мужчин и рака молочных желез у женщин.

Доказано наличие зависимости между суточным потреблением пива и увеличением артериального давления, в том числе, и у молодых.

