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Прокуратурой Ленинского района г. Самары проведена проверка исполнения ООО «Юг Сети» законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» ООО «Юг Сети» в десятидневный срок не уведомило администрацию Ленинского внутригородского района г.о. Самара о приеме на работу бывшего муниципального служащего, ранее замещавшего должность главного специалиста отдела организационной работы администрации Ленинского внутригородского района г.о. Самара.
По выявленным нарушениям прокурором района в отношении должностного и юридического лица возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего муниципального служащего). 
Постановлениями мирового судьи судебного участка № 37 Кировского судебного района г. Самары от 09.06.2021 виновные лица подвергнуты административному штрафу на общую сумму 75 000 рублей.

Постановления не вступили в законную силу.
