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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
Прокуратура Кинель-Черкасского района выявлены нарушения при хранении лекарственных средств в ООО «Эликсир». 
Прокуратурой Кинель-Черкасского района проверено исполнение законодательства в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий  в ООО «Эликсир».

В ходе проведенной проверки установлено, что директором ООО «Эликсир» нарушены требования  статьи 11 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», такие как: отсутствие стеллажной карты с указанием наименования БАД, партии (серии), срока годности, количества единиц хранения, что является нарушением п. 7.2.2  СанПиН 2.3.2.1290-03, отсутствие регистрации показателей термометра и психрометра, что является нарушением п. 7.2.1  СанПиН 2.3.2.1290-03; не соблюдение условий при хранении лекарственных препаратов, что является нарушением п. 3.1 СП 3.3.2.3332-16 «Условия транспортирования и хранения иммунобиологических лекарственных препаратов».
Кроме того, в ходе проверки установлено, что рабочее место пользователя ПЭВМ в складском помещении аптеки, не оборудовано подставкой для ног, что является нарушением п. 10.5  СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03,а также не проводится ведение учета и отчетности, установленной действующем законодательством по вопросом связанным с осуществлением производственного контроля, что является нарушением р.2 п.2.4 СП 1.1.1058-01.
В связи с этим, прокуратурой района директору ООО «Эликсир» внесено представление об устранении нарушений законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. 
В настоящее время представление находится на стадии рассмотрения. 
22.11.2019
