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По постановлениям прокуратуры Кинель-Черкасского района управляющая компания и ее директор привлечены к административной ответственности за нарушение установленного порядка ценообразования в сфере водоснабжения и водоотведения жилых помещений.
Прокуратурой Кинель-Черкасского района Самарской области проведена проверка соблюдения законодательства в сфере ЖКХ в деятельности управляющей компании ООО «Диалог плюс».

Так, в ходе проверки установлено, что ООО «Диалог плюс» в период с июля по  декабрь 2018 года осуществляло  коммерческую деятельность по водоснабжению и водоотведению жилых помещений, расположенных на территории Кинель-Черкасского района. 

Между тем, ООО «Диалог плюс» не обратилось в установленные сроки в орган регулирования тарифов с заявлением об установлении тарифа на водоснабжение и водоотведение. Тариф в сфере водоснабжения и водоотведения для данной организации на вышеуказанный период не утверждался.

Таким образом, управляющей компанией было допущено нарушение установленного порядка ценообразования в сфере водоснабжения и водоотведения жилых помещений. 

По итогам проверки прокуратурой района в отношении юридического лица – ООО «Диалог плюс», а также в отношении должностного лица – директора управляющей компании Григория Хабибзянова возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренных ч.2 ст. 14.6. КоАП РФ. 

Постановлениями департамента ценового и тарифного регулирования Самарской области управляющая компания и ее директор привлечены к административной ответственности. 

Постановления не вступили в законную силу.
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