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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
По постановлению прокуратуры Кинель-Черкасского района к административной ответственности привлечен житель села Кротовка Н., опубликовавший в социальной сети «ВКонтакте» символику А.У.Е.
В ходе проведенной прокурорской проверки установлено, что жителем с. Кротовка в социальной сети «Вконтакте» опубликованы изображения экстремисткой направленности, а именно изображения с надписью: «Жизнь ворам», а также символика А.У.Е. (Аббревиатура А.У.Е. «Арестантский уклад един»).

Решением Судебной коллегии по административным делам ВС РФ от 17.08.2020 по делу № АКПИ20-514С деятельность криминального движения «Арестантское уголовное единство» («Арестантский уклад един», А.У.Е) признана запрещенной в РФ по мотивам экстремистской направленности.
В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» экстремистской деятельностью (экстремизмом) признается в том числе пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций, публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность.

Частью 1 статьи 20.3 КоАП РФ установлена административная ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами.
По результатам рассмотрения постановления прокуратуры района виновное физическое лицо по решению Кинель-Черкасского районного суда привлечено к административной ответственности в виде штрафа 1000 рублей.
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