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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
По постановлениям прокуратуры Кинель-Черкасского района главы сельских поселений Кинель-Черкасского района привлечены к административной ответственности за нарушение законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности.

Прокуратурой Кинель-Черкасского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере зашиты прав субъектов предпринимательской деятельности в сельском поселении Подгорное Кинель-Черкасского района.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушении статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» на официальном сайте администрации сельского поселения Подгорное в сети Интернет не размещена информация о реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм) о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства, об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства, об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, о государственном и муниципальном имуществе, включенном в перечни, указанные в части 4 статьи 18 ФЗ от 24.07.2007 № 209.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности еще 10 сельских поселений района.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района внесено 11 представлений в адрес глав сельских поселений, акты прокурорского реагирования рассмотрены, признаны обоснованы, 11 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Также прокуратурой района возбуждено 11 дел об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 13.27 КоАП РФ (нарушение требований к организации доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления и ее размещению в сети "Интернет") в отношении глав сельских поселений, акты прокурорского реагирования рассмотрены, удовлетворены, виновным лицам назначено наказание в виде административного штрафа в размере по 3 000 рублей.
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