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Администрация
сельского поселения

Садгород
муниципального района

Кинель-Черкасский

Самарской области
446330 Самарская область

п.Садгород ул.Школьная д.33.
Телефон / Факс 8(84660) 2-52-09

e-mail:s.p.sadgorod888@yandex.ru
                        Исх.                2021 г  № 
Информационное письмо

Руководствуясь Правилами разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденными постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990, Администрация сельского поселения Садгород муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области предлагает для общественного обсуждения разработанный проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля в сфере благоустройства  на территории сельского поселения Садгород муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2022 год (далее – проект).

Дата размещения проекта на официальном сайте Администрации сельского поселения Садгород муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области www. Sadgorod.kinel-cherkassy.ru - 30.09.2021.

Замечания и предложения по итогам рассмотрения проекта можно направлять в Администрацию сельского поселения Садгород муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области с 1 октября по 1 ноября 2021 года по адресу: 446332, Самарская область, Кинель-Черкасский район, п.Садгород, ул.Школьная, д.33 , и по адресу электронной почты s.p.sadgorod888yandex.ru) .
Глава сельского поселения Садгород
муниципального района 
Кинель-Черкасский Самарской области                                                А.Ю.Симонов     
 
































