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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
Кинель-Черкасским районным судом осужден мужчина, сбивший инвалида 1 группы и покинувший место ДТП.
Кинель-Черкасским районным судом 07 февраля 2022 года рассмотрено уголовное дело в отношении ранее не судимого Р. за совершение преступления, предусмотренного пунктами «а, б» частью 2 статьи 264 УК РФ. 

В ходе следствия по уголовного делу установлено, что гражданин Р. 14 марта 1965 года рождения, уроженец п. Адрасман Кайраккумского района Таджикской ССР, гражданин Российской Федерации, со средним образованием, ранее не судимый, 11.06.2020 примерно в 16.30 управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения  находясь на пересечении улиц Кооперативная и Крестьянская с. Коханы, Кинель-Черкасского района Самарской области допустил выезд на правую по ходу своего движения обочину, где совершил наезд на пешехода М., которая является инвалидом 1 группы, после чего скрылся с места ДТП, так как испугался ответственности. В результате ДТП пешеход получила тяжкий вред здоровью в виде закрытого перелома диафиза правой бедренной кости со смещением костных отломков.
После совершенного ДТП Р. оставил свой автомобиль возле дома тестя, а сам лег спать рядом с автомобилем пока его не разбудили сотрудники ОГИБДД О МВД России по Кинель-Черкасскому району. 
Подсудимый в судебном заседании вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства, указывающие на виновность подсудимого в инкриминируемом ему деянии. Доказательства стороны обвинения легли в основу обвинительного приговора.

Так, судом, с учетом мнения государственного обвинителя, назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил.
08.02.2022
