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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район).
Кинель-Черкасским районным судом Самарской области осужден мужчина за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств (часть 2 статьи 228 УК РФ).
Кинель-Черкасским районным судом Самарской области 01 февраля 2022 года рассмотрено уголовное дело в отношении ранее не судимого К. за совершение преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 УК РФ. 

В ходе следствия по уголовного делу установлено, что К. 16 декабря 1990 года рождения, уроженец с. Кротовка Кинель – Черкасского района Куйбышевской области, гражданин Российской Федерации, со средним образованием, неработающий, военнообязанный, разведенный, имеющий на иждивении двоих малолетних детей, совершил незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.  

        Так, вышеуказанный гражданин, в августе 2021 года, более точные время и дата следствием не установлены, находясь на участке местности, расположенном около автодороги «село Кротовка – поселок Подгорный» Кинель – Черкасского района Самарской области, путем срезания верхушечных частей наркосодержащих растений конопли и их дальнейшего сбора, незаконно приобрел наркотическое средство марихуана, после чего, прибыв по месту своего жительства в селе Кротовка, разложил наркотическое средство марихуана на чердаке для сушки и дальнейшего незаконного хранения для личного потребления, общей массой 8202, 42 грамма, что относится к крупному размеру, и незаконно хранил до 13.09.2021 до 12 часов 55 минут до момента обнаружения сотрудниками ОМВД России по Кинель – Черкасскому району наркотического вещества по месту проживания К.

Подсудимый в судебном заседании вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства, указывающие на виновность подсудимого в инкриминируемом ему деянии. Доказательства стороны обвинения легли в основу обвинительного приговора.

Так, судом, с учетом мнения государственного обвинителя, назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. 

Приговор в законную силу не вступил.
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