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В раздел «Новости» (Кинель-Черкасский район)


В результате вмешательства прокуратуры района 100 бывшим сотрудниками ООО «Тимашевская птицефабрика» будет выплачена компенсация морального вреда за задержку выплаты заработной платы.
В прокуратуру района в ноябре 2022 года поступило коллективное обращение бывших работников ООО «Тимашевская птицефабрика» с просьбой обратиться в суд с исковым заявлением о взыскании компенсации морального вреда за задержку выплаты заработной платы.
В ходе проведения проверки по доводам заявителей, прокуратурой установлено, что в период апрель-май 2021 года порядка ста сотрудников ООО «Тимашевская птицефабрика» уволены с данной организации по собственному желанию. 

В нарушение статьи 140 Трудового кодекса РФ, которая обязывает работодателя при прекращении трудового договора осуществить выплату всех сумм, причитающихся работнику от работодателя в день увольнения работника, данная обязанность работодателем своевременно не выполнена.

Таким образом, доводы заявителей подтвердились в полном объеме.

По результатам рассмотрения доводов заявителей прокуратурой района в суд направлено 100 исковых заявлений «О взыскании компенсации морального вреда за задержку выплаты заработной платы».

По результатам рассмотрения исковых заявления требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме, суд обязал ООО «Тимашевская птицефабрика» выплатить бывшим работникам порядка ста тысяч рублей.

Исполнение судебного решения стоит на контроле прокуратуры района. 
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