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В раздел «Новости» (Кинель-Черкасский район)

Прокуратурой района в ходе рассмотрения обращения жительницы Кинель-Черкасского района выявлены нарушения экологического законодательства в деятельности администрации сельского поселения Кинель-Черкассы. 
В прокуратуру Кинель-Черкасского района 14 ноября 2022 года в устной форме обратилась жительница Кинель-Черкасского района, которая пояснила, что по улице Красноармейская на заднем участке домов №№ 257, 259 расположена несанкционированная свалка мусора в овраге, куда осуществляется сброс бытового и строительного мусора, а также происходит произрастание кустарников в означенном месте.

В ходе рассмотрения доводов обращения сотрудниками прокуратуры района 16 ноября 2022 года совместно с представителями Управления по делам сельского поселения Кинель-Черкассы, административной комиссии района и сотрудниками полиции осуществлён выезд по указанным заявителем адресам.

В ходе выезда доводы заявителя подтвердились в полном объеме.

В связи с выявленными нарушениями требований экологического законодательства в адрес главы Кинель-Черкасского района внесено представление.

Акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения. 

В настоящее время нарушения частично ликвидированы. 

Устранение нарушений стоит на контроле прокуратуры района. 
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