7 полезных сервисов для студентов
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25 января — День российского студенчества. На Госуслугах есть онлайн-сервисы для тех, кто продолжает обучение после школы. Используйте их, чтобы уделять больше времени подготовке или отдыху, а не посещениям ведомств и заполнению бланков.

🔹 Замена паспорта (https://www.gosuslugi.ru/600102/1/form?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=600102/1&utm_content=1)Подайте заявление на замену паспорта в 20 лет, а также при изменении личных данных.

🔹 Регистрация по месту пребывания (https://www.gosuslugi.ru/600100/1/form?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=600100/1&utm_content=2) Оформите онлайн при переезде на учебу в другой регион.

🔹 Электронный полис ОМС (https://www.gosuslugi.ru/600770/1/form?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=600770/1&utm_content=3)
Показывайте полис с телефона, а бумажный бланк не понадобится.

🔹 Оформление Пушкинской карты (https://culture.gosuslugi.ru/?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=culture&utm_content=4)Оплачивайте билеты в кино, музей, на выставки или концерты.

🔹 Получение загранпаспорта (https://www.gosuslugi.ru/600101/1/form?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=600101/1&utm_content=5)
Для учебы за границей, стажировок или путешествий.

🔹 Регистрация брака (https://www.gosuslugi.ru/600105/1/form?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=600105/1&utm_content=6)Сделайте предложение онлайн, если решили создать семью. Выбирайте удобную дату, а в загс придете только на свадьбу.

🔹 Получение водительского удостоверения (https://www.gosuslugi.ru/10056/5?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=10056/5&utm_content=7)Подайте заявление на сдачу экзаменов после обучения в автошколе.

Если есть дети-студенты
Подпишитесь на «Госуслуги для родителей» (https://t.me/gosuslugiforparents) и отправьте своим студентам полезное, пусть тоже разберутся с правами и льготами:

🔸 виды стипендий (https://t.me/gosuslugiforparents/1264?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=students&utm_content=8)

🔸 льготы для студентов (https://t.me/gosuslugiforparents/1383?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=students&utm_content=9)

🔸 права студентов вузов (https://t.me/gosuslugiforparents/496?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=students&utm_content=10)

🔸 социальная стипендия (https://t.me/gosuslugiforparents/2167?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=students&utm_content=11)

🔸 декретные для студентки (https://t.me/gosuslugiforparents/1419?utm_source=tg&utm_medium=info&utm_campaign=students&utm_content=12)

